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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, onsdag d. 8. juni kl. 18:30. 

Tilstede: Claus René Nielsen, Vibeke Gildsig, Vinni Larsen, Poul Enggaard, Anette Smed, 

Line Vinterberg, Berit Langfeldt, Anja Enggaard, Pia Christensen, Sarah Mortensen, Hanne 

Næsby 

Ikke til stede:, Lene Schønwandt, Richard Nyborg Hvid,  

 

1. Opfølgning fra sidste møde 

Vibeke kontakter produktionsskolen vedr. reklamation på bord-bænke sæt. Der er et bræt, der er 

flækket. 

2. Siden sidst fra Formanden 

Kirsten Killian DL, inviterer til forskellige kurser gennem divisionen. Alle ledere inkl. formand og 

kasserer får mailene.  

3. Nyt fra Gruppelederen – herunder lidt om UMA weekendens 40 års jubilæum 

Vi har haft Sct. Georgsløb med ca. 20 spejdere og veninder fra Kærnegruppen. Det var hyggeligt for 

spejderne, og vi er synlige i gågaden. Vi fik gode placeringer. 

Der har været Autoorientering, og Kærnegruppen vandt.  

UMA er d. 17.+18. september. Alle opfordres til at komme med. Vi skal også bruge nogle til at 

hjælpe med at opstille indgangsportal og totempæl fredag aften. Der har været en arbejdsgruppe i 

gang siden januar måned og det bliver et stort arrangement med fællespisning og overraskelse 

lørdag aften. Alle tidligere deltagere inviteres. Temaet er indianere. 

Line stopper som trospsleder, men fortsætter i bestyrelsen. Astrid Vinterberg vil overtage posten 

som tropsleder og Line vil i stedet være tropsassistent.  

4. Kassereren 

Alle kontingenter er indkasserede. Kun en enkelt har betalt den gamle pris. Berit tager fat i 

forældrene. En af svalerne mangler mail-adresse, Anette sender den til Berit. 

Gruppeturen gav et overskud på 990 kr. 

Efter sommerferien sender Berit medlemslister inden den næste kontingentopkrævning. To 

tropsspejdere skal på efterskole. 

Berit sender uniformstilskud til lederne. 

Vibeke har hørt, at kontingentet til Kølhøjhus og Divisionen skal nedsættes. Så den næste 

opkrævning derfra kan være mindre end den forrige 

5. Nyt om Krogen 

Der er betalt for ødelæggelserne på Krogen for et hold og et andet hold betaler for en ny 

badeværelsesdør. Brdr. Nielsen laver døren og Anette har bestilt en ekstra som vi selv betaler. 
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Anette har skrevet til Randers Statsskole, at vi ikke lejer til dem længere. Hun har 

skrevet på hjemmesiden, at vi ikke lejer til ungdomsfester / lejerskoler uden 

forældre/lærere. 

Der er god udlejning.  

Anette har alle gardinerne hjemme og vaske, og kommer omkring Line for at få 

syet det manglende igen. 

Vi har aftalt at få slået græs. 

Jem og Fix har informeret at man kan søge dem om tilskud til materialer.  

Anette ville gerne modernisere køkkenet og måske gøre badeværelset mindre. Og udnytte noget af 

brusekabinen til vandvarmeren, som hænger i køkkenet nu. Så kunne der måske blive plads til en 

opvaskemaskine. 

Claus Rene og Richard og Poul tager ud på Krogen og undersøger muligheden for at flytte 

vandvarmeren ind i en del af brusekabinen. Vurderer de, at de kan lade sig gøre, vil vi undersøge 

priser på at flytte vandvarmeren, købe opvaskemaskine og få stålbordplade + hylder. Poul 

indkalder. Der er evt. behov for en nytænkning af indretningen i køkkenet.  

6. Planlægning af AMBU input fra alle 

Opstilling af bod søndag d. 28. august kl. 9:00 + rengøring af pander 

Erik, Hanne, Keld, Claus Rene, Vibeke, Poul (senere), Pia, Anette, Flemming, Leo (evt. Claes) 

Anette sørger for forplejning 

Line beder Danogips om at sponsorere 140 m2 gipsplader. 

Nedtagning kl. 18:00 søndag d. 4/9. Der skal gerne komme mange mænd til at nedtage boden og 

køre ud i spejderhuset. Claus Rene, Hanne, Keld, Sarah, Frank, Richard, Anja, Line, Vibeke,  

Det er en god idé at køre en trailer ned søndag formiddag til at vi kan pakke sammen i løbet af 

eftermiddagen 

Rengøring af pander m.m. mandag d. 5/9 kl. 18:30 i Kærnehuset. 

Opstart af dej torsdag d. 1/9 – det skal røres ca. kl. 13-14. Vi skal have en måleske til spsk. salt. 6 

portioner skal blandes. Vi afventer (Leo/Berit?) 

Dej fredag – Vibeke rører 

Elektriker – Vibeke snakker med ham. 

Bemandingsplan – Vinni laver og sender til spejderledere, så de kan kontakte forældre allerede 

inden sommerferien. Lørdag lukker vi tidligere lige som sidste år. 

Bestille kolonialvarer – Hobro gruppe har tidligere fået fra Rema 1000, hvor de ville sponsorere 

noget. Der skal laves en aftale om, at de tager det retur, vi ikke bruger. Vibeke spørger om han vil 

lave en god spejderaftale. 

Mælk – Anette snakker med Arla 
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Gas – Steen bestiller (ca. 8x11kg) 

Billetbehov torsdag: 

Sarah, Anette, Hanne, Claus Rene, Poul, Vibeke, Vinni, Line, Pia? 

Byttepenge – Berit (der er behov for flere 5’ere end sidste år) 

Sidste år var der problemer med at vores frivillige skulle betale indgang. Vibeke har skrevet med 

Henrik Mortensen, og det er politikken at alle skal betale for at komme ind. Vi må betale for vores 

frivillige, så hvis de bliver opkrævet ved indgangen refunderer vi det fra kassen. Samtidig slutter vi 

med at dele gratis æbleskiver ud til indgangen m.m. 

Vasketøj – Lene 

Vi mangler evt. pølsebakker og servietter – Vinni og Vibeke tjekker når de er på sommerlejr. 

Nyt skilt foran med ”æbleskiver” – Anja 

Vibeke bestiller dropflag 

7. Julemarked 

Hvis der er nogen, der kender nogen, der gerne vil have en bod til julemarkedet, så må vi gerne sige 

til.  

Vibeke er blevet kontaktet af en, der gerne vil donere nogle træskåle, vi må sælge. 

Det er 1. søndag i advent.  

8. Eventuelt 

Claus Rene kommenterer på mængden af blade, der kommer fra korpset. Det virker meget dyrt. Er 

der ikke noget, vi kan gøre over for korpset? 

Der er kommet oversigt over forskellige kurser, blandt andet også nogle, der kunne være 

interessante for bestyrelsesmedlemmer. 

Vibeke bestiller i Spejder Sport, hvis vi mangler noget, kan vi give hende besked. 

Keld vil slibe vores dolke. 

Anette og Flemming klipper græs på volden omkring bålstedet. 

Frank giver gårdspladsen gift. 

9. Næste møde 

5. oktober 2016 kl. 18:30 


